

## ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. **249** (1972)

p. 654, line 3 from the bottom: change "phosphatidylinosine" to "phosphatidylinositol".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. **255** (1972)

p. 164, line 9: change "previously stated<sup>27</sup>," to "previously stated<sup>17</sup>,".  
line 20: change "referred to earlier<sup>22,12</sup>" to "referred to earlier<sup>11,12</sup>".

p. 418, the heading to the last two columns of Table III: change "*Wash II*" to "*Wash IV*".

p. 900, the title should read:

INTRACELLULAR pH ELECTRODE  
EXPERIMENTS ON THE SQUID GIANT AXON